

OBRAZAC ZA IZVJEŠTAVANJE

1. NADLEŽNI ORGAN Privredna komora Crne Gore	
2. IZVJEŠTAJNI PERIOD 1.1.2008.- 1.6.2008.	
3. MJERE U KOJE JE ORGAN UKLJUČEN	
3.1. MJERA U saradnji sa privatnim sektorom, inicirati i sprovesti aktivnosti na planu unaprjeđivanja fer i konkurentnog poslovanja i investiranja	Stepen realizacije (poželjni kvantitativni podaci) EDUKACIJA, SEMINARI I OKRUGLI STOLOVI Seminar: „Upravljanje i razvoj ljudskih resursa“ Obuka „Provjera legalnosti softvera“ TIR SEMINAR Okrugli sto ISO 27001:2005 „Standard za upravljanje sigurnošću poslovnih podataka“ Okrugli sto: „OHSAS 18001: 2007–Sistemi upravljanja zdravljem i sigurnošću na radu“ Seminar: „Perspektive razvoja ICT klastera u Crnoj Gori“ Okrugli sto: „Mobing i zaštita od mobinga u Crnoj Gori“ Okrugli sto: „Pristup tržištu roba u kontekstu pregovora Crne Gore za članstvo u Svjetsku trgovinsku organizaciju“ Seminar: „Potrebna menadžerske kompetencije“ Okrugli sto: „HACCP – sistem kontrole sigurnosti hrane kao zakonska obaveza i preduslov za izvoz na tržište EU“ Okrugli sto: „Implementacija HACCP sistema u sektoru ugostiteljstva“ LEGISLATIVA - U komori su razmatrani nacrti propisa iz privredno-sistemske oblasti i na iste su date primjedbe i sugestije. ANALIZE I INFORMACIJE - Urađena analiza „Makroekonomska kretanja u Crnoj Gori u 2007. godini“- konačni podaci. - Urađena analiza „Energetski bilansi i energetska privreda – kretanja u 2007 i plan 2008“. - Urađen Nacrt analize „Solarni i kombinovani sistemi tople vode, razvoj i korišćenje u Crnoj Gori“.

	<ul style="list-style-type: none"> - Urađena je “Analiza normativne uređenosti građevinarstva, IGM i komunalne privrede“ - Završen je rad na procedurama za prijem, suspenziju i isključenje prevoznika iz TIR sistema (međunarodni tranzitni sistem za prevoz robe u drumskom saobraćaju). - Izrađen je Priručnik za prevoznike i Deklaracije o angažovanju za prevozničko preduzeće. - U TIR-u urađena elektronska baza podataka o klijentima - Učešće u izradi materijala „Nacionalni parkovi Crne Gore kao segment turističke ponude” (Nacrt). - Urađena je Analiza „Eliminisanje barijera za razvoj preduzetništva na nivou lokalne samouprave“.
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Izvor – budžet;</p>
	<p>Faktori rizika i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja Nema rizika</p>
<p>3.2. MJERA</p> <p>U saradnji sa CRPS i drugim nadležnim institucijama, inicirati projekat izrade i objavljivanja «crne» liste privrednih društva, koja su osuđena za krivična djela sa obilježjima korupcije</p>	<p>Stepen realizacije(poželjni kvantitativni podaci)</p> <p>Nije objavljena “crna lista”</p> <p>Ostali bitni pokazatelji</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p> <p>Faktori rizika i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja</p>

Napomena: U prilogu su dati detaljniji podaci o aktivnostima PKCG.

18.06.2008.g.

Datum podnošenja izvještaja

Pavle D. Radovanović

Starješina organa